

李克强主持召开新一届国家能源委员会首次会议
适时在东部沿海地区启动核电新项目建设

据新华社北京4月20日电 4月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开新一届国家能源委员会首次会议,研究讨论了能源发展中的相关战略问题和重大项目。

李克强强调,当前要开工一批重大项目。这既是稳增长、提高能源保障能力的重要举措,更是调整能源结构、转变发展方式的有效抓手。要在采用国际最高安全标准、确保安全的前提下,适时在东部沿海地区启动新的核电重点项目建设。在做好生态保护和移民安置的基础上,有序开工合理的水电项目。加强风能、太阳能发电基地和配套电力送出工程建设。发展远距离大容量输电技术,今年要按规划开工建设一批采用特高压和常规技术的“西电东送”输电通道,优化资源配置,促进降耗增效。积极推进电动车等清洁能源汽车产业化,加快高效清洁燃煤机组的核准进度,对达不到节能减排标准的现役机组坚决实施升级改造,促进煤炭集中高效利用代替粗放使用,保护大气环境。

苍南城管与群众冲突致大批人员聚集围观 2名城管人员伤情危重

新华社杭州4月20日电(记者方列)4月19日,浙江省温州市苍南县发生城管人员在执法过程中与群众发生冲突的事件,引发大批群众聚集围观。随后,网络上出现“城管打人致死”的谣言。苍南县政府称,在冲突中被打的群众黄某经医院诊断已无大碍,5名被困城管人员有两人创伤性失血性休克,目前病情危重,正在抢救中。

据了解,4月19日上午,灵溪镇城管局组织人员在大门路与康乐路交叉口执法时,发现沿街一商户把煤气灶等物品摆放在过道上,存在违法占道经营行为。执法人员要求商户按规定摆放物品,停止占道经营,该商户不予配合,并阻挠城管的执法。其间,黄某刚好路过此地,并用手机进行拍照。在执法人员要求其停止拍照行为无果后,双方发生冲突。冲突中,黄某受伤,引发附近群众围观。

110接到执法人员报警后赶到现场,将黄某送往县人民医院进行救治。经医生诊断,黄某身体无大碍,情绪稳定,目前,黄某已经转往温州医学院附属第一医院接受进一步治疗。

当日下午,因有人散布“城管打人致死”信息,5名在现场的城管人员被部分现场围观群众围困殴打。当天16时许,公安部门组织人员进场劝离群众,现场秩序基本得到控制,受伤的5位城管工作人员已送医院,经诊断,2名工作人员创伤性失血性休克,目前病情危重,正组织抢救;3名工作人员多处软组织受伤,正接受治疗。

目前,苍南县政府正在全力组织力量进行后续处置工作。

为执行生效判决 上海海事法院依法扣押 商船三井株式会社船舶

新华社上海4月20日电(记者黄安琪)上海海事法院为执行生效判决,依照《中华人民共和国民事诉讼法》《中华人民共和国海事诉讼特别程序法》的有关规定,于4月19日在浙江嵊泗马迹山港对被执行人商船三井株式会社的船舶“BAOSTEEL EMOTION”轮实施扣押。

1988年12月30日,原告陈震、陈春等与被告日本海运株式会社(现为商船三井株式会社)定期租船合同欠款及侵权赔偿纠纷一案向上海海事法院提起诉讼,追索“顺丰”轮、“新太平”轮船舶租金及经济损失。

上海海事法院对该案进行了公开审理,2007年12月7日,依法作出判决,被告商船三井株式会社支付及赔偿原告陈震、陈春“顺丰”轮和“新太平”轮租金、营运损失、船舶损失及孳息2916477260.80元。2010年8月6日,中华人民共和国上海市高级人民法院作出维持原判的终审判决。2010年12月23日,中华人民共和国最高人民法院裁定驳回被告的再审申请。

据悉,上述案件是一起涉外商事案件,该案判决生效后,原告方依据法律规定,向上海海事法院提出强制执行申请,要求被告履行判决确定的支付和赔偿义务,依法支付迟延履行期间的债务利息。

上海海事法院于2011年12月28日依法向被执行人商船三井株式会社发出《执行通知书》。其间,双方当事人曾多次进行和解协商未果。为此,上海海事法院依法对被执行人所有的“BAOSTEEL EMOTION”轮予以扣押。

如商船三井株式会社仍拒不履行义务,法院将依法处理被扣押的船舶。

上海巡警施行佩枪巡逻

据新华社上海4月20日电(记者朱翃)荷枪实弹,不再是武警和特警的“标配”,20日起,上海街头的一线巡逻民警也实现“升级”;两两搭档进行佩枪巡逻,并且真正实现“佩枪携弹”。

据了解,此次民警所配备的枪支,是专用的05式转轮手枪,并配发枪套、装弹器套、枪纲等配套装备。



4月20日,上海华阳路派出所民警配枪在街头巡逻。
(新华社发)

“触网”20年 深刻改变中国

4G将催生更多应用服务,为互联网开启下一个20年



中国互联网“巨头”腾讯公司。

(新华社资料照片)

治理能力的现代化,给中国社会带来全新气象。

腾讯当年差点卖掉

如今,从社交到教育,从订机票到移动支付,从网上购物到出行打车,互联网已无处不在。博客、微博和微信的普及,让个体网民成为创造者、建设者和分享者,成为互联网的主体力量。开放、共享、自由、平等、创新的互联网精神也“随风潜入夜,润物细无声”。

2000年新浪、网易、搜狐三大门户先后在美国纳斯达克上市,但全球互联网很快遭遇冬天,随后倒下了多少胸怀互联网理想的英杰。腾讯公司创办人马化腾回忆当年的情景时说,当年公司困难时差点卖掉,幸亏最后忍住了。

20年“触网”付出的汗水与进步,让中国得以用更加前瞻的眼光来思考如何从一个网络大国成为网络强国。站在新的历史起点上,中国比以往任何时候都感受到互联网的重要性。

有学者认为,互联网是中国崛起的催化剂,未来更将成为中国崛起的引擎。互联网催化之下全民爆发的互联网精神和创业精神相辅相成,相互促进,呼应了改革开放的大潮,

评论

让互联网精神继续成长

20年前,我国通过美国Sprint公司连入互联网的64K国际专线开通,成为互联网大家庭的第77个成员。当时没有人料到互联网会带给我们怎样的一个世界。同样,今天无论我们如何畅想,也无法预料20年后互联网又将带我们走向何方。

今天,基于互联网的新技术层出不穷,新设备花样百出,电子商务、网络游戏、视频网站、社交媒体等全方位渗透到我们生活中,不断改造旧有的生产模式,创造出新的生活方式。

通过20年互联网的逐步普及,我们同样见证了创新、开放、自由、平等、共享的互联网精神。依靠创新,一无所有者白手起家,成长为行业领军人物,缔造一个个商业

助力并成就了中国崛起。互联网精神与互联网思维所带来的改变,已经唤起了中国人的“网络强国梦”。

4G开启下一个20年

截至今年3月底,我国4G基站总规模超过25万个,用户规模大幅上升,4G发展迈出坚实第一步。电信基础设施是互联网发展的物质基础和先决条件。中国互联网协会理事长邬贺铨说,4G将催生更多应用服务,拓宽互联网产业链,为中国互联网开启下一个20年。

基于4G的强大带宽,互联网将从文字全方位过渡到语音和感知,从个人移动转变为服务移动和环境移动,并通过物联网、云计算等新技术让城市生活中的每一个细胞变得更加“智能”。届时,网络“以用户为中心”的运营理念和服务模式将在全产业链范围内得到贯彻和实现。

“2013年中国移动用户月均流量为165MB,到2020年,这一数字将为约4GB,超过全球平均水平。带来的是一个非常惊人的市场。”邬贺铨说,得益于带宽能力的提升,未来20年,产业链上下游的壁垒将被打破,新技术、新应用和新空间不断开辟,新的经济增长点不断催生,中国互联网将拥抱一个可期可待的未来。

传奇,推动国家繁荣发展。在互联网上,无论居庙堂之高还是处江湖之远,都可以自由发表意见、获取信息资源,没有国界、没有歧视,不分种族、不分年龄,相互分享经验和知识,交流观点和思想,人类社会从未像今天一样密切协作、开放共享。

然而应该看到,经过多年发展,我国已是网络大国,但还远远谈不上网络强国。必须承认,我国互联网自主创新还相对落后,区域和城乡差异仍然很大,互联网速率仍处于“低速宽带”阶段,特别是网络安全现状不容乐观。互联网已经成为国际竞争的焦点,也是一国战略资源的重要组成部分,能够为我国未来发展提供核心支撑。

(据新华社北京4月20日电)

多国海上联合演习将在青岛举行 不邀请日本舰艇来华参加有关活动



4月19日,孟加拉国“阿布·巴尔卡”护卫舰驶抵青岛港。
(新华社发)

新华社青岛4月20日电(记者吴登峰 王经国)代号为“海上合作—2014”的多国海上联合演习,将于近日在青岛附近海域举行。

演习以海上联合搜救为主,演习科目包括编队通信、编队运动、海上补给、联合救援、联合反劫持、轻武器射击等。中国、巴基斯坦、印度尼西亚、新加坡、印度、马来西亚、孟加拉、文莱等8个国家的舰艇将派出水面舰艇、舰载直升机和陆战队组成联合编队参加这次演习。

参加“海上合作—2014”多国海上联合演习的中方兵力以北海舰队为主,包括导弹驱逐舰哈尔滨舰、导弹护卫舰烟台舰、临沂舰、葫芦岛舰,综合补给舰洪泽湖舰、和平号货船以及舰载直升机、陆战队等。

海军新闻发言人梁阳在20日举行的新闻发布会上说,这次多国海上联合演习是中国海军结合承办论坛年会举行的联合演习活动,是参照其他国家举办年会时的做法,旨在推动各国海军之间的务实合作。

梁阳表示,这次演习不是论坛框架下活动,是中国海军成立日活动。为此,中方既邀请了论坛成员国,也邀请了非论坛成员国派军舰参加。

“众所周知,由于日本政府采取的一系列错误做法,严重伤害了中国人民的感情,严重影响了中日双边关系,在目前情况下,不适合邀请日本海上自卫队舰艇来华参加中国海军成立日有关活动。”梁阳说。

这次海上联合演习以海上搜救为主题,旨在进一步加强各国海军之间的深入交流和务实合作,提高各国海军遂行海上联合搜救任务的能力,为及时应对、处置海上突发问题打下牢固基础。

计划停电预告

增加:

4月21日 星期一 海曙区 海建物业管理公司、中山西路铁路桥附近、官亭附近停电(8:00-16:00)

4月22日 星期二 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

4月23日 星期三 海曙区 日月星辰小区一带部分低压用户停电(8:00-17:00)

4月24日 星期四 海曙区 青林湾观澜部分用户停电(8:00-16:00)

江北区 宏发运输、长盛旅游用品、莱德工艺品、同禾互

感器、永发水泥、兴建五金、博洋纺织、国兴粉末、凯韵电器、祥

和电子、宏昇工艺品、汇园包装、五金索具、耀海不锈钢、金光

仪表、永发塑胶、利诚工贸、鸿通机械、阳光混凝土、协作机械、阳

光气体、泽祥五金、三江潮流、泛德五金、新源仪表、繁星皮革、亚太汽车、捷强工贸、大港印务、渔业大队、化工安装、裕盛

塑料、葛家经合作社、宁波燃料、农资公司、甬兴换向器、华瑞电子、光明电力、甬城配网、华侨包装、华达五金、百杰机械、神马

建筑、麦盛机械、鸿翔塑机、嘉仪钢板、金盛吸盘、宜富奈特、中工美进出口、中亿印务、恒达工艺(7:30-11:00)

4月25日 星期五 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

4月26日 星期六 海曙区 欢乐谷、新源仪表、繁星皮革、亚太汽车、捷强工贸、大港印务、渔业大队、化工安装、裕盛

塑料、葛家经合作社、宁波燃料、农资公司、甬兴换向器、华瑞电子、光明电力、甬城配网、华侨包装、华达五金、百杰机械、神马

建筑、麦盛机械、鸿翔塑机、嘉仪钢板、金盛吸盘、宜富奈特、中工美进出口、中亿印务、恒达工艺(7:30-11:00)

4月27日 星期日 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

4月28日 星期一 海曙区 欢乐谷、新源仪表、繁星皮革、亚太汽车、捷强工贸、大港印务、渔业大队、化工安装、裕盛

塑料、葛家经合作社、宁波燃料、农资公司、甬兴换向器、华瑞电子、光明电力、甬城配网、华侨包装、华达五金、百杰机械、神马

建筑、麦盛机械、鸿翔塑机、嘉仪钢板、金盛吸盘、宜富奈特、中工美进出口、中亿印务、恒达工艺(7:30-11:00)

4月29日 星期二 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

4月30日 星期三 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

4月31日 星期四 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

5月1日 星期五 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

5月2日 星期六 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

5月3日 星期日 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

5月4日 星期一 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

5月5日 星期二 海曙区 青林湾观澜部分用户短时停电(8:00-16:00)

江北区 鑫华彩钢、乍浦焊割厂、经

七路路灯、和丰米业、民丰经济合作社、民丰村、民丰童家一带(7:30-16:00)

5月6日 星期